



## Podmínky organizování příměstských táborů

**organizátor:** : Angličtina Zábřeh s.r.o., IČ: 07778163 (dat. schránka: 9iisk4j)

[www.academy-zabreh.eu](http://www.academy-zabreh.eu)

Telefonní kontakt:

pevná linka: 588 188 913

mobil: 724 900 740

Kontaktní osoba: Bc. Martin Bílek,

tel.: 608 808 094, e-mail: [martinbilek@anglictinazabreh.cz](mailto:martinbilek@anglictinazabreh.cz)

### 1. STORNO POPLATKY

14 dní před termínem zahájení tábora se při zrušení pobytu dítěte navrácí: 100% z ceny  
7 dní před termínem zahájení tábora se při zrušení pobytu dítěte navrácí: 50% z ceny  
3 dny před termínem zahájení tábora se při zrušení pobytu dítěte navrácí: 25 % z ceny  
3 a méně dní před termínem zahájení tábora se při zrušení pobytu dítěte navrácí: 10 % z ceny  
V průběhu konání tábora se při zrušení pobytu dítěte navrácí: 5 % z ceny

Velmi nás mrzí, pokud se musí dítě z tábora na poslední den odhlásit ať již ze zdravotních či jiných důvodů. Pro možnost tábora uspořádat a uhradit všechny náklady s tím spojené – vystoupení kouzelníka, odměna vedoucích, výtvarný a jiný materiál, atd... může někdy být odhlášen i jednoho účastníka tzv. „jazýčkem na vahách“ zdali tábor vůbec konat či nikoliv. Z toho důvodu jsme nuceni stanovit výše uvedené Storno poplatky.

### 2. VYPLNĚNÍ UMÍSTĚNKY

Bez kompletního vyplnění tzv. „Umístěnky“: Záznam o předání dítěte do mimoškolního zařízení volnočasových aktivit a vzdělávání: (vyplní se min. 3 kal. dny před zahájením tábora - dříve nikoliv) nelze dítě na tábor přijmout.

### 3. KAPESNÉ

Za kapesné, finance a kterékoliv další cennosti, které mají děti u sebe, neručíme.

### 4. ZMĚNY SLUŽEB

Organizátor si vyhrazuje právo podle situací a stavu aktuálního počasí a podle případného poklesu kapacit vedoucích (např. onemocnění vedoucích) uzpůsobit program adekvátně nově vzniklé situaci, tak aby byla maximálně dodržena rámec avizovaného programu a aby byla zachována bezpečnost a standardy práce s dětmi při volnočasových aktivitách.



## 5. VYLOUČENÍ ÚČASTNÍKA

V případě, že určitý účastník svým chováním a jednáním ohrožuje plynulost a program tábora, případně i zdraví a morální vývoj dětí, má organizátor tábora právo, takového účastníka vyloučit, a to bez finanční náhrady.

## 6. ZRUŠENÍ TÁBORA ZE STRANY POŘADATELE

V případě tzv. „vyšší moci“ (přírodní extrém, povodně, přerušení dodávky vody, elektřiny. Dále pojem „vyšší moc“ viz. Občanský zákoník), může organizátor konání tábora zrušit s adekvátní finanční náhradou.

za spol. Angličtina Zábřeh s.r.o.  
Bc. Martin Bílek, 8.7.2024

Angličtina Zábřeh s.r.o.  
IČ: 07778163  
tel.: 720 697 889